

# 国足今晚“再上路”

## 兄弟们，像女排一样拼吧

□ 星报综合消息

北京时间9月1日晚19时，世预赛亚洲区12强赛大幕拉开，中国男足将在首尔世界杯体育场客场对阵小组劲敌韩国队。时隔15年后，国足重返代表亚洲最高水准的竞技舞台，12强赛起步战向韩国队抢分的难度极大，防守将决定“高家军”此战的成败。

### 国足将帅期待首战

对于今晚的比赛，国足主教练高洪波表示：“我们渴望打好每一场比赛，我们虽然不是出线的热门球队，但是我们全力以赴，目标进军世界杯。虽然我们只在2002年进入过一次世界杯，但作为中国教练更有责任，有机会再次带领中国男足进入世界杯。”

那么，首场比赛是抱着一种怎样的心态面对呢？对此，高洪波强调：“作为教练，追求胜利永远是第一想法，但是比赛的困难之类的很多问题要考虑进去。”

在去年亚洲杯上表现出色的孙可在接受采访时表示：“全队都已经做好力拼对手的准备，希望能取得一个理想的结果。”

谈到国足的准备情况，孙可说，“我们这场比赛就是要去拼对手，大家已经调整好心态，都很期待这场比赛的到来，希望能够取得理想的比赛结果。”对于是否找到针对韩国队的办法，孙可直言，“我们这几天一直在积极了解对手，但足球充满了偶然性，所以只能做好自己。至于其他的还是比赛之后再总结与面对。”

另外，郜林在接受国际足联官网专访时表示，“这一次，我们有一支很好的球队。队

内有不错的化学反应，我们的球员都处于良好的状态，主教练知道我们都很不错，全队在他的指导下渐入佳境。世界杯预选赛是一个很好的机会，我们应该抓住这个机会证明自己，尽量不要辜负期望。”

### 韩国谋求主场大捷

韩国队的世界排名是第48位，亚洲区高居第2位。最能描述韩国足球水准的是“已连续8届打入世界杯决赛阶段”。“恐韩”曾是中国足球的历史性痛点：在长达32年的国际A级赛事交锋经历中，国足对韩国队11平16负。这一痛苦纪录直到2010年才被高洪波领军的那届国足打破，国足在那一年的东亚四强赛上3:0大胜韩国。

近些年的东亚杯赛事上国足与韩国队多次交锋，但国足显然缺乏同“主力尽出的韩国队”交锋的经历，以孙兴慜为首的多位在欧洲踢球球员直接提升着韩国队的看点。谈及在主场进行的12强赛首战，韩国队将帅与韩国球迷舆论普遍提出“以大捷为目标”，这事实上是有助于中国队制定本场方案的：以稳固防守为根本前提，首先要避免大比分落败，在此基础上捕捉抢分机会。

▶ 国足唯一海归张玉宁有望成为“奇兵”



## 合肥文化惠民演出再迎两场“好戏”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，记者从合肥市委宣传部获悉，本月，第二季合肥市高雅艺术文化惠民活动将再次迎来两场高水平演出。9月13日，由安徽大剧院推出的台湾人气偶像音乐剧《怀疑爱症候群》；9月16日，合肥大剧院为大家带来一场让人脑洞大开的舞剧《野草》。

台湾人气偶像音乐剧《怀疑爱症候群》，讲述了一对即将步入婚礼殿堂的恋人，因试穿婚纱引发一系列矛盾与纠结，从而导致婚前恐惧症及情感危机发生；通过“情感事务所”的透析与帮助，双方重新了解到真爱，最终两人幸福牵手的故事。

舞剧《野草》可谓是一场让大家脑洞大开的演出，它改编自鲁迅同名散文诗。这部由国内唯一集当代芭蕾和现代舞的专业民营院团北京当代芭蕾舞团创作的现代舞作品。

据悉，这两场演出仍旧坚持惠民原则，票价每场定为50元、30元、20元三种，同时推出套票，同一场演出买两张票送一张票，让更多的市民享受到文化大餐。

## 彭帅遗憾“首轮游”

据新华社电 美国网球公开赛北京时间昨日没有冷门爆出，大牌球星纷纷晋级，当日亮相的三朵中国“金花”有喜有忧，王蔷和张帅闯入次轮，彭帅则遗憾遭遇美国网“首轮游”。

算上前一天晋级的段莹莹、郑赛赛和王雅繁，参加本届美网的六名中国女单选手有五名晋级第二轮。

# 中双色球675万，80后女彩民圆创业梦

8月21日晚，福彩双色球第2016097期开奖，当期全国共中出9注一等奖，单注奖金675万余元，湖南省益阳彩民收获1注一等奖。近日，中奖彩民张女士(化姓)在哥哥的陪伴下来到湖南省福彩中心，领取了这份双色球“大礼”。

张女士是位标准的80后，五年前在与朋友的交谈中了解到福利彩票。张女士性格平和，坦言自己并不是每期必买，但每次购彩喜欢机选5注。有好几次中了蓝球都未能及时发现，甚至还忘记去兑奖，就拿这次中大奖来说，她都是在开奖后的第三天才想起自己买了彩票，在反复确认自己的彩票信息后，得知自己中奖了。

有着创业梦想的她从沿海务工回来后，决心要和朋友一起开创一番事业，但是资金上的短缺使得她被迫向父母求助，但是父母并不赞同她的创业想法，所以并未答应女儿借款的要求。未能得到父母的支持她心情有些低落，独自一人在路上溜达，当路经一家彩票店时，便顺着自己的心意打了一张彩票，也就是这次的中奖彩票。

对于这笔奖金的规划，张女士露出了坚定自信的笑容，一方面她决心要将自己的创业梦想继续实现，另外一方面她也会留出一笔钱来供年纪尚幼的小孩读书，对教育比较重视的她还萌生了将来送小孩出国的念头。

钟才

### 3D一周分析与推荐

## 形态重点关注大大小、偶奇偶回补

从大小方面来看，上周两大一小开出5次，全大、两小一大未开出；全小开出2次；预测下周大数可能会继续高开，关注大大小形态。下周推荐：大大小、小大小、大小大，重点关注大大小回补。上期推荐命中(大大小)。

从奇偶方面来看，上周两偶一奇开出2期，两奇一偶开出4次，全偶开出1期，全奇未开出；同时奇数共开出10枚，偶数开出11枚，预测下周偶数可能会反弹回补，下周推荐：偶奇偶、偶偶奇、偶奇奇，重点关注偶奇偶回补。

从质合方面来看，上周两合一质开出3次，两质一合开出2次，全合开出1

次，全质开出1次；同时质数共开出10枚，合数开出11枚，预测下周合数可能会高开。下周推荐：合合质、合质质、合质合，重点关注合合质回补。上期推荐命中(合质合)。

综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域波动较大，最小和值出现了06点，最大和值出现20点。近期中小和值将会继续走强，和值将趋向中小和值区域，且以偶和值为主。下周重点推荐：10点、12点、14点、16点、20点，防13点、15点。

本周期复式推荐：1356789。

骏宝



### 挑战一等奖

#### 双色球16102期

红球推荐：02 09 11 16 19 21 22 24 25 29 30 32，蓝球推荐：02 12 15 16



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

## 双色球今日开奖



奖池 1005245634元

上期头奖 3注，单注奖金1000万元

我省彩民中得1注55万元二等奖